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Persbericht

ZNA management is totaal verrast door het pers
 de lopende onderhandelingen voor een nieuw S
orgen besprekingen geweest waar voorstellen 

roken en waar vervolgafspraken zijn vastgelegd

oorstellen voor een nieuw Sociaal Akkoord doen geen
ud van alle huidige rechten van zowel de statutaire (d
hikking gestelde) personeelsleden als van de contract
zeker geen sprake van afbouw van rechten of verwor

oorstellen die op tafel liggen houden daarentegen een
idsvoorwaarden in voor zowel de statutaire als de voo

r informatie: 
3 234 45 11  

(ZiekenhuisNetwerk Antwerpen), de grootste gezondh
ë, wil toegankelijke en kwaliteitsvolle gezondheidszor
roep omvat 3 algemene ziekenhuizen, 8 dagcentra en 
nhuizen. ZNA stelt zo’n 6.000 mensen tewerk, waaron
6.000 patiënten verzorgen. 

omvat: 

mene ziekenhuizen met een uitgebreid medisch aanbod in N
 Jan Palfijn, ZNA Stuivenberg/Sint-Erasmus en ZNA Middelhe

centra voor daghospitalisatie, raadplegingen en medisch-tec
 Hoge Beuken, ZNA Jan Palfijn, ZNA Koningin Paola Kinderzie
int-Elisabeth, ZNA Stuivenberg/Sint-Erasmus, ZNA Universi
psychiatrie Antwerpen) 
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ociaal Akkoord. Er zijn 
op tafel zijn gelegd, zijn 
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 afbreuk aan het volledig 
oor het OCMW ter 

uele ZNA-medewerkers.  
venheden. 

 verbetering van de 
r contractuele medewerkers. 

eidszorgorganisatie van 
g bieden voor iedere patiënt. 
6 gespecialiseerde 
der 600 artsen, die dagelijks 

oord, Centrum en Zuid  
im) 

hnische onderzoeken 
kenhuis, ZNA Middelheim,  
tair Centrum voor Kinder- en 
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6 gespecialiseerde ziekenhuizen met een zorgaanbod afgestemd op specifieke patiëntengroepen 
als bejaarden, kinderen en psychiatrische patiënten (ZNA Hoge Beuken, ZNA Joostens, 
ZNA Koningin Paola Kinderziekenhuis, ZNA Psychiatrisch Ziekenhuis Stuivenberg, 
ZNA Sint-Elisabeth, ZNA Universitair Centrum voor Kinder- en Jeugdpsychiatrie Antwerpen)  
 
ZNA (ZiekenhuisNetwerk Antwerpen) is een nieuwe organisatie, met een nieuw gelaat. ZNA is 
opgericht door OCMW Antwerpen, Stad Antwerpen en een vzw van geneesheren-specialisten 
werkzaam in onze ziekenhuizen.  
De naam van onze organisatie is ZNA. Gelieve ons te helpen om deze nieuwe naam correct 
bekend te maken. Dat maakt het voor ZNA en onze patiënten - uw lezers - meteen duidelijk.  
Met dank. 
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